



В Республике Адыгея устанавливается место нахождения девочки, пропавшей пятнадцать лет назад

ФИО: Гончарова Юлия

Причина розыска: Безвестное исчезновение

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Адыгея продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения в 1998 году малолетней Юлии Гончаровой (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что пропавшая проживала в поселке Энем. 10 февраля 1998 года 6-летняя девочка вышла из дома гулять во двор и не вернулась.

По имеющимся данным пропавший ребенок может находиться на территории Краснодарского края и воспитываться в приемной семье.

В связи с длительным отсутствием ребенка следствие обращается ко всем гражданам, обладающим информацией о месте нахождения Юлии Гончаровой, с просьбой сообщить об этом в Тахтамукайский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Республике Адыгея (8-87771-9-42-29, 8-988-282-88-68) либо в полицию по телефону 02. Конфиденциальность полученных сведений гарантируется.

30 Июля 2013

Адрес страницы: https://kuban.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/871262